Niederschrift über die Gründungsversammlung
des „XXX“ e. V.

Protokoll

Heute, am XXX den XX. XX.XXXX, erschienen um XX.XX Uhr im Bistro des XXX, die aus der beigefügten Anwesenheitsliste ersichtlichen Personen zur Beschlussfassung über die Gründung eines „XXX“ e. V.

X X begrüßte die Erschienen und erläuterte den Zweck der Versammlung. Sie bedauerte, dass die Personen X X, X X und X X, aus verschiedenen Gründen nicht an der Sitzung teilnehmen. Der Termin zur Gründung des e. V., war im Vorfeld allen Beteiligten bekannt. Gleichzeitig wurde X X per Zuruf zum Versammlungsleiter und Protokollführer bestimmt.

Der Versammlungsleiter schlug dann folgende Tagesordnung vor:

1. Aussprache über die Gründung eines e. V.


2. Beratung und Feststellung der Vereinssatzung


3. Wahl des Vorstands


4. Verschiedenes

Gegen diese Tagesordnung wurde kein Widerspruch erhoben.

Herr X erläuterte die Notwendigkeit der Gründung eines e. V. Jedoch waren sich alle Anwesenden einig, auch im Hinblick auf die Legitimation beim XXX, jetzt nicht länger mit der Gründung des e. V. zu warten.

Herr X verteilte einen Satzungsentwurf, der im Einzelnen durchgegangen und erörtert wurde. Der anliegenden Fassung der Satzung stimmten alle Anwesenden durch Unterzeichnung zu.

Herr X stellte fest, dass damit der „XXX“ e. V. gegründet ist und acht Gründungsmitglieder die Satzung unterschrieben haben.
Bei der anschließenden Wahl des Vorstands wurden folgende Ämter / Personen durch die Anwesenden mit Mehrheit gewählt:





1. Vorstand

X X




Sportwart

X X




Kassierer

X X
Herr X versicherte, in persönlichen Gesprächen zu versuchen, dass zumindest X X, X X sowie X X, Ämter im Vorstand (Stellvertreter bzw. 2. Sportwart) übernehmen.

Außerdem soll rechtzeitig zu den Weltmeisterschaften im XX.XXXX  in X, eine Einladung zur Bestätigung des Vorstands bzw. Wahl des neuen Vorstands, an alle X-Spieler gehen.

Die Versammlung wurde gegen XX.XX Uhr geschlossen.

XXX, den XX.XX.XXXX
Anwesenheitsliste:

Name:
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